

報道関係者各位

2024 年 3 月 6 日 RIZAP グループ株式会社

米国ビジネス誌「Entrepreneur」

当社 代表取締役社長 瀬戸 健インタビュー記事掲載のお知らせ

RIZAP グループ株式会社(代表取締役社長 瀬戸 健、本社:東京都新宿区)は、2024 年 3 月 5 日に発行の米国ビジネス誌「Entrepreneur」3・4 月号にて、当社代表取締役社長 瀬戸 健のインタビュー記事が掲載されたことをお知らせいたします。



■ Entrepreneur

1977 年創刊、45 年以上の歴史を持つ起業家・企業経営者向けのマガジン。マーケティングノウハウ、最新技術、企業財務の情報、マネジメント、最先端のビジネス紹介などを掲載。全世界で雑誌は 320 万部以上発行され、5,000 万人以上のオンライン会員を持つ世界 No.1 ビジネスメディア。

▼Entrepreneur ウェブサイト

https://www.entrepreneur.com/international-spotlight

■掲載記事

2024年3・4月合併号では当社代表取締役社長 瀬戸 健のインタビューが「JAPANESE GYM CHAMPION GOING GLOBAL」という見出しで掲載されており、日本のフィットネスジム市場で革新的な影響を与えたリーダーとして、今後の展望や海外進出について語っております。

▼掲載記事 (pdf ファイル) ※P7~8 に掲載

https://assets.entrepreneur.com/static/Entrepreneur_International_Spotlight_Japan_MarApr_Issue__2024.pdf ※Entrepreneur 誌は冊子版とオンライン版が発行されており、海外誌取扱書店、およびインターネットサイトより入手いただけます。

<u>《 本件に関するお問い合わせ 》</u>

RIZAP グループ株式会社 広報部 担当:杉原、渡邉、小林

Mail: press@rizapgroup.com



■会社概要

RIZAP グループ株式会社

https://www.rizapgroup.com/

所在地:〒160-0023 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー36 階

設立日: 2003 年 4 月 10 日

資本金: 192 億 44 万円 (2023年 3 月現在)

代表取締役社長:瀬戸 健

事業内容: 当社グループの中長期経営戦略の立案・遂行、グループ各社の事業戦略実行支援・事業活動の管理

Mail: press@rizapgroup.com